

《大江大河2》开播5天,收获网友高分评价 宁波观众一边追剧 一边寻找“城市印记”



剧照

“前5天追了10集,总体而言瑕不掩瑜,我个人评分是8.5分。”“我给8.8! 演员演技在线,细节把控也很用心。”截至昨晚,《大江大河2》已经播出了10集,这部主要场景在宁波拍摄的热剧,收获网友无数好评。而宁波观众在追剧过程中,又多了一份乐趣,那就是细数身边熟悉的场景……

A 改编自宁波作家原著,在甬城取景

《大江大河2》改编自宁波作家阿耐的小说《大江东去》,延续了第一部的背景和内容,讲述了上世纪80年代末90年代初宋运辉(王凯饰)、雷东宝(杨烁饰)、杨巡(董子健饰)、梁思申(杨采钰饰)等人在改革浪潮中的际遇和奋斗历程。在《大江大河2》播出6集后,网友在豆瓣直接打出了9.3分的惊人高分,从目前的反馈看,基本打破了“续集必烂”的魔咒。

这部剧与宁波渊源颇深,不仅改编自宁波作家的原著,还曾在宁波取景拍摄3个月之久。去年11月11日,《大江大河2》在宁波开机,拍摄期间,

宁波的特色街区、网红餐馆、镇海炼化、博地影视城等都被收入镜头中。该剧开播以来,细心的宁波观众一边追剧,一边在寻找身边熟悉的场景。朱先生看完了目前已播出的全部剧集,他在接受记者采访时的评价还是比较中肯,“特别关注这部剧,因为它是在宁波拍的。”朱先生说,该剧目前评价不少,有赞有弹,“从目前情况来看,瑕不掩瑜,我给8.5分。”朱先生说,他给出高评价的理由是《大江大河2》前几集延续了第一部精良的制作和用心的编剧,此外,剧中哪怕一个戏份很少的配角,似乎都有着自己的故事。

B 来宁波旅游,可以打卡这些地方

朱先生也是宁波的一位文化爱好者,他对记者说,剧中东海化工的原型应该就是镇海炼化。

朱先生还讲述了长辈们看剧的一些体会。他说,经历过这个年代的一些长辈对剧中有些人物的服饰打扮持保留意见,比如宋运辉和身边的同事,白衬衫太新太白,头发过于一丝不苟,“还有一场网球场的镜头,似乎不是当时应该有的画面,这可能算是个槽点吧。”

朱先生表示,总体而言这部剧传递的是积极向上的正能量,比如预告片中宋运辉的一句话:“整个国家都在付出,我只是其中一分子。”这些台词在B站等视频平台被反复提及,“对许多80后、90后来说,通过电视剧感受父辈们这段艰辛的开拓史,很受启发。”他认为,《大江大河2》没有去美化人物,而是力图真实还原人物的多面性,这一点难能可贵,内涵和层次也会更深一些。

宁波网友“seven”表示,她的父母也在追《大江大河2》,“爸妈看起来特别有共鸣,对我来说也算是一个了解那个年代的机会。”她评价说,整体而言,这部剧演员演技在线,剧情不拖沓,很多细节的把控非常用心。

“这部剧对宁波来说,也是一次不错的推介。”朱先生对记者说,剧中的东海化工厂,取景地就是镇海炼化公司。虽然这里作为工业设

施,普通人不能进入参观,但高耸的工厂烟囱和钢铁建筑群却可以远远望见,与寻常的旅游景点相比,多了一些工业的金属感。此外,对追剧观众而言,来宁波旅游,位于市中心的一些老街是值得打卡的好地方。这条老街充满古朴气质,当初拍摄时就很受剧组重视。

朱先生补充道,这部剧开机仪式的所在地北仑博地影视城也值得关注,这里主打现代影视基地的模拟建设,近代、当代特色的建筑都有复建,所以大家可以在这里拍摄到非常具有年代感的照片。

记者 施代伟

体彩开奖信息

20选5第20306期:

02 03 07 08 16

排列5第20305期:3 7 3 5 8

福彩开奖信息

双色球第2020131期:

08 19 22 26 27 30 07

3D第2020306期:1 0 8

15选5第2020306期:

03 04 11 12 14

快乐8第2020058期:

01 04 07 13 14 16 21 23 25 33

37 39 40 51 56 61 68 70 71 74

(均以公证开奖结果为准)

声纹登录,你试过吗? 工行手机银行6.0带来不一样的智能体验



工行手机银行6.0

“20****54”,王小姐按着语音输入键,念完屏幕上随机出现的8个数字,瞬间便成功登录自己的手机银行。惊讶之余,王小姐又拉了几位年纪相仿的女同事采用这种方式试图登录自己的手机银行,结果连连提示“错误”。这下她才信服地说:“工行的手机银行这个新功能太强大了,只有本人的语音才能登录,又方便又安全。”

这个让王小姐既惊且喜的新功能,叫声纹登录,是中国工商银行手机银行6.0版本亮相后,新升级的“智能化”使用体验之一。

据工商银行宁波市分行相关人士介绍,由于每个人的声纹都是独一无二的,因此,声纹也是“不可替代性”的生物识别技术之一。此前,工行已率先将声纹识别技术应用于信用卡反欺诈,开创风险管控新模式。此次,工行在手机银行6.0版本中使用声纹识别登录,进一步扩大了生物识别技术在金融领域的范畴。

声纹登录作为工行为客户提供的登

录方式之一,需要在手机银行设置页面选择开通,根据手机银行的指引,朗读随机的8位数,预留自己的声纹信息,完成核验后,下次再登录手机银行时,即可选择使用声纹登录。

在登录时,你只需按住语音输入键,朗读手机银行登录页面上显示的一组8位数的随机数字,即可完成身份校验。目前,声纹登录已实现秒级响应。

“由于声纹识别技术可以做到无感知、零接触。尤其在疫情期间,人们戴着口罩不方便使用人脸识别登录就可以使用声纹识别登录,更为方便和实用。”工行宁波市分行有关人士称。

据了解,早在工行手机银行4.0版,工行就已引入智能语音交互技术。在2019年发布的工行手机银行5.0版本中,不仅可以对用户常用、感兴趣的功能菜单进行智能预判与推荐,而且实现客户语义智能解析,客户动动口就能办理百余项业务。“工行手机银行6.0版将声纹识别、人工智能、大数据、云计算等前沿科技元素

深度嵌入服务各个环节,实现了银行服务模式 and 业务模式的再升级,目前已支持查询余额、转账汇款、查积分、开户行查询、ETC、电子工资单、登录等业务。”工行宁波市分行相关负责人表示。

记者点击手机银行搜索框旁的语音输入键,说“查余额”,自己设置的默认账户余额信息迅速跳入对话框,说“申请信用卡”时,手机银行立马进入页面,申请办理、申请副卡、查询办卡进度、查询换卡进度、申请进度等选项一目了然。

另外,记者在手机银行6.0版“理财”专区中看到,专区中共汇集了15大投资品类。除此之外,新版本还推出了资产检测服务,基于海量数据对客户投资画像进行精准描绘,一键检测客户资产配置的健康状况,提供个性化的投资建议。该版本全新升级了智能客服“工小智”,24小时服务提供3D沉浸式场景、自然交互式问答,语义理解功能更强大,24小时帮助客户在线完成复杂交易。

记者 周静 通讯员 徐文蕾